

ОБМЕН ОПЫТОМ В РИТМЕ ТАНЦА



Недавно Израиль посетили учителя, директора школ и работники образования Москвы и Санкт-Петербурга, побывавшие здесь в рамках проекта «Шалом, Израиль!» с целью обмена опытом. Работники российского образования находились в нашей стране в течение недели, и за это небольшое время успели побывать в израильских школах и ознакомиться с различными проектами, осуществляемыми в местной системе образования.

Подобные делегации приезжают к нам уже третий год подряд, - рассказывает Белла Ройт, арт-директор фестиваля «Шалом, Израиль!» - Это часть глобального проекта, реализуемого Правительством Москвы, который называется «Москва - город мира». В рамках этого фестиваля проводятся культурные мероприятия и в том числе обмен делегациями работников сферы образования. Обычно в состав делегаций входят люди, приезжающие в Израиль впервые. Так было и в этот раз. Делегация включала в себя 26 учителей, директоров лицеев Москвы и Санкт-Петербурга, для которых знакомство с нашей страной стало приятным сюрпризом. Им очень понравилось в Израиле, который разительно отличается от того образа, который создается мировыми СМИ.

По словам Б.Ройт, российские учителя с интересом ознакомились с израильскими образовательными программами и учебным процессом, побывали на занятиях и пообщались с коллегами.

«Большое спасибо Израилю, его учителям и ученикам за теплый прием и за тот опыт, который вы смогли нам передать!» - отметила на прощанье одна из участниц делегации и пригласила приехать с ответным визитом. Другая участница также выразила благодарность за душевный прием и пожелала детям и педагогам новых свершений на школьном поприще.

Особенно гости отметили образовательный проект «Танцующие классы», который им продемонстрировали в Нетании.

- Этот проект нас просто поразил,

- поделилась своими впечатлениями российский педагог. - В Израиле все прекрасно: и море, и солнце, и дети, которые выглядят такими счастливыми.

Общегородской проект «Танцующие классы», вот уже несколько лет реализуется в Нетании благодаря инициативе и личному участию депутата городского совета Дмитрия Буллета.

Начиналось все с малого: в проекте приняли участие ученики одного класса, сегодня же данный образовательно-воспитательный проект охватывает уже больше двух десятков нетанийских школ.

Дмитрий Буллет уверен в том, что «Танцующие классы» - один из наиболее успешных проектов последних лет, оказывающий позитивное влияние как на самих участников проекта, так и их родителей и родственников, которые обязательно присутствуют на ежегодном, ставшим уже традиционным, отчетном выступлении.

«Посредством бального танца, в котором партнеры зависят друг от друга, можно достичь иного уровня межличностного общения, отношения детей складываются иначе, развивается социальное сознание и стремление к мирному сосуществованию, повышается уверенность в себе, что положительно влияет на детское мировоззрение», - говорит он.

Кстати, 25 мая, на новом стадионе Нетании состоится танцевальный бал, в котором примут участие больше двух тысяч школьников - это учащиеся 4-5-х классов - из 22 школ города. Начало в 19.00, вход на стадион свободный.

Эля Ильина

